
Sentido e regência:

Ex.: Toda ação implica   reação.

↳acarretar = VTD

↳envolver-se + VTI (em)

↳ter implicância = VTI (com)
 

Ele se implicou   na confusão.

 

Ele implicava   com os irmãos.

Regência:

Ex.: Lembrei  a senha.

↳Não pronominal = VTD
 

 

Regência:

Ex.: Esqueceu   o código.

↳Pronominal = VTI (de)

↳lembrar = advertir = VTDI

↳(lembra algo a alguém ou lembra 

alguém de algo).

↳Ser lembrado/esquecido como 

sujeito = VTI (a)
 

Lembrei-me   da senha.

 

Esqueceu-se   do código.

 

Lembrou   a data   ao pai.

 

Lembrou   o pai   da data.

 

Esqueceu   a ele   a senha.

 

Esqueceram   a ele   as regras.
Regência:

Ex.: Mora  em santos.

↳VI + ADJ. ADVERBIAL DE LUGAR (em)
 

Reside   em Macaé.

Regência:

Ex.: O cantor namora  Júlia Santos.

↳VTD
 

Regência:

Ex.: Ele (des)obedeceu   às leis.

↳VTI (a)
 


